
アンケート結果



あなたの業種を教えてください



あなたの職種を教えてください(複数の場合はもっとも当てはまるもの)









各プログラムについて
- 通常プログラム平均点
- ライトニングトーク平均点
- 通常 BoF 平均点
- 各プログラム評価



通常プログラム平均点 [Day1]
(Day1 - Day3 全プログラム平均点 : 4.33)



通常プログラム平均点 [Day2]
(Day1 - Day3 全プログラム平均点 : 4.33)



通常プログラム平均点 [Day3]
(Day1 - Day3 全プログラム平均点 : 4.33)



通常プログラム平均点 [ライトニングトーク]
(全LT平均点 : 4.23)



通常プログラム平均点 [通常 BoF]
(Day1 - Day3 全通常BoF平均点 : 4.37)



各プログラム評価 [Day 1 通常プログラム]
平均点 : 4.33
平均回答数 : 45.4



各プログラム評価 [Day 1 通常プログラム]
平均点 : 4.33
平均回答数 : 45.4



各プログラム評価 [Day 2 通常プログラム]
平均点 : 4.29
平均回答数 : 36.9



各プログラム評価 [Day 2 通常プログラム]
平均点 : 4.29
平均回答数 : 36.9



各プログラム評価 [Day 2 通常プログラム]
平均点 : 4.29
平均回答数 : 36.9



各プログラム評価 [Day 3 通常プログラム]
平均点 : 4.39
平均回答数 : 47.9



各プログラム評価 [Day 3 通常プログラム]
平均点 : 4.39
平均回答数 : 47.9



各プログラム評価 [ライトニングトーク]
平均点 : 4.23
平均回答数 : 32.4



各プログラム評価 [通常 BoF]
平均点 : 4.37
平均回答数 : 39.0



出席または視聴したプログラムへのご感想やご意見､
こういう議論がJANOGで行われるとよいというご希望があ
れば教えてください。











その他（できれば欲しい・できるのなら欲しい）



その他（都度判断・アーカイブがあれば良い）



オンライン配信は必要だと回答した人へ
Zoomウェビナー参加(リモートから議論参加)、ストリーミング参加(視聴のみ)のどちらが必要だと思いますか？



オンライン配信に関するご意見・ご感想などをご自
由にお書きください。











今回延長議論のためのスペース（替え玉エリア）を設けました。
ご意見ご感想をお聞かせください。  







EventRegist（参加登録）に関するご意見・ご感想



ランチ企画・懇親会に関するご意見・ご感想



Lightning Talk-Diving!!  に関するご意見・ご感想



撮影・投稿NGストラップに関するご意見・ご感想







ウェブページに期待することがあればお書きください。





WebページのTranslateボタンは必要だと思いますか？





JANOG53ミーティングについてのご意見・ご感想、
また今後のミーティングに関する改善への提言など、ご自由にお書きください。










